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РАДЖА ПАРВАРТІНІ ВАТІ (RAJA PRAVARTHINI VATI, IPC)
50 ГРАМ
SKU: 2025
Ціна: 275 грн 

Радж Парвартіні Ваті - аюрведичний препарат, що використовується в
лікуванні первинної та вторинної аменореї та мізерних менструацій,
для регуляції менструальних циклів. Цей препарат слід приймати
лише під наглядом лікаря. Врівноважує Вата та Пітта доші.

Категорія: Аюрведичні препарати, Жіноче здоров'я

РАДЖА ПАРВАРТІНІ ВАТІ (RAJA PRAVARTHINI VATI, IPC)

Радж Парвартіні Ваті - аюрведичний препарат, що використовується в лікуванні первинної та вторинної аменореї та
мізерних менструацій, для регуляції менструальних циклів. Цей препарат слід приймати лише під наглядом лікаря.

Вплив на Трідоша: врівноважує Вата та Пітта доші.

Спосіб застосування Раджа Парвартіні Ваті:

Приймати внутрішньо по 1-2 таблетки 1-3 рази на день, до або після їди або за вказівкою аюрведичного лікаря.

Зазвичай призначається починаючи з 4 тижня менструального циклу і до початку менструації. Препарат повинен
бути скасований невдовзі після початку менструації або через 2-3 дні після. (Прийом починається з 21-го дня
менструального циклу і продовжується до моменту менструації. Після того, як кровотеча починається, прийом ліків
скасовується, і знову застосовується з 21-го дня наступного циклу).

Можливі побічні ефекти Раджа Парвартіні Ваті:

Препарат не може використовуватися безперервно протягом тривалого часу (понад 4-6 тижнів).
Зазвичай рекомендується в останній половині менструального циклу і скасовується, як тільки настають
місячні. Наступний прийом препарату починається за 15 днів.
Надмірне дозування може спричинити серйозні менструальні кровотечі.
Препарат не працює як протизаплідний та/або викликає аборти засіб.

Якщо після прийому Raja Pravarthini Vati кровотеча не зупиняється, необхідно негайно припинити прийом препарату
і звернутися до лікаря. Зазвичай для зупинки кровотечі слід приймати двічі на день Ашока арішта в дозі 20 мл,
змішаної з 20 мл води.

Склад Раджа Парвартіні Ваті:

тонкий порошок кожного: Алое віра, очищений синій вітріол, боракс, асафетида. Порошок розтирають із соком алое
віра, готують пасту та готують таблетки.

Зберігати в сухому прохолодному місці, недоступному для дітей.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/preparaty-dlya-zhenshhin/
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Ця інформація не може бути заміною професійної медичної консультації. Не використовуйте цю інформацію для
діагностики та лікування ваших проблем без консультації з лікарем.

Виробник: Indian Pharmaceutical, Індія.


